

欠钱不还被逼学狗爬

饱受4天折磨,欠债人浑身是伤逃出魔掌

因为一个昔日的同事迟迟不还钱,两名男子将其带回家中,用手铐铐在阳台上。接下来的四天时间里,为了逼其还钱,两名男子使出了各种让人难以想象的手段。他们不给饭吃,用木棍打,用牙刷刷脚底,还逼其学狗爬、拍裸照。近日,两名犯罪嫌疑人因涉嫌非法拘禁,被南京市鼓楼区检察院提起公诉。

欠债不还“请”回家

30岁的胡勇与23岁的张立强是南京某担保公司的同事也是好朋友,今年9月公司倒闭后,两人成了无业人员。公司曾经有一个同事叫刘宁,两年前,胡勇曾委托刘宁在水佐岗附近购买一处房产,刘宁答应全权办理。后来,房子的两证都已办齐,但原房主的户口却始终没有迁出,户主也没有走人,这件事到现在还没有解决,这让胡勇很不满意。张立强和刘宁之间也有事情没有解决,两年前,他借给刘宁

35000元现金,到现在还没有归还。

今年10月1日中午,胡勇和张立强受朋友周超邀请前去吃饭,同去的还有刘宁。原来,刘宁曾向周超借了55000元,还款期限快到了。饭桌上,刘宁苦着脸,还是说自己没钱。饭后,周超开车先走,并跟刘宁说:“你跟他们走吧。”于是,胡勇、张立强和刘宁一起,开车来到张立强的住处。当天,他们没有谈出结果,刘宁被迫住了下来。

欠债人受了4天折磨

10月2日,胡勇和张立强发现刘宁欠债太多,双方发生了激烈争吵。张立强上前抽了刘宁几个耳光,要求刘宁蹲在地上,并不给刘宁饭吃。后来,双方接着谈债务的事情,胡勇提出让刘宁打一张欠条,刘宁不愿意。两人便拿出以前在网上购买的一副手铐,将刘宁铐了起来,让他在阳台的沙发上睡觉。

10月3日下午,两人还是让刘宁写欠条,刘宁还不答应,两人立即对他拳脚相加。当天,刘宁一天没吃饭,直到晚上才吃了四个包子。刘宁被

逼无奈,只好写下了35000元的欠条和一份还款计划。到凌晨两点多钟了,两人照例还是让刘宁睡在阳台的沙发上。

10月4日,两人起床后双方接着“谈心”,但这一次变了方式,他们让刘宁打电话给朋友,并让他在电话里骂人。刘宁坚决不骂,结果惹恼了两人。张立强在胡勇的指使下,用木棍抽打刘宁的后背和肩部。张立强一边骂一边抽打,由于用力过猛,木棍断了。棍子断了,还有拳头和其他东西,两人想尽一切办法折磨刘宁,先是用牙刷刷脚心和臀部,再用皮带抽打刘宁的臀部,他们还用皮带当作狗链子,套在刘宁的脖子上牵着,让刘宁在地上学狗的各种姿势爬行,并用手机拍下来取乐。

10月5日,两人折磨刘宁的方式又进行了升级,他们找理由打人的同时,还要求刘宁倒立、磕头、单腿站马步,不到时间不准停止,而胡勇在一旁用手机拍照、录像。

趁机逃出狂呼救命

几天里,刘宁除了吃饭时手铐拿下来过,其余时间一直

戴着手铐。经过几天的折磨,刘宁身上到处青一块紫一块的。期间,张立强还倒了一大杯白酒,让刘宁一口喝下去,如不喝的话,就让他立即喝下一瓶开水。刘宁被铐着只好听话地喝下白酒,由于喝得太急,立即将喝下去的酒和刚吃下的饭菜吐了出来。胡勇和张立强哈哈大笑,还让刘宁脱光衣服,拍下刘宁光臀的照片取乐。他们还叫刘宁反复蹲下再起立,要做二三百次才肯罢休。

折腾了几天,想不出新的花样了,两人将刘宁带上车,来到周超的住处。周超看到手机上的照片和录像后,说了声:“瞎搞!”并让两人把刘宁带走。

正在张立强与胡勇商量怎么办时,刘宁趁他们说话不注意时,立即跑掉了。他一路狂奔高喊:“救命!”跑进附近的派出所向警方报了警。很快,胡勇、张立强两人被抓。欠债还钱天经地义,但用这样过激的方式要钱就构成了犯罪,因此,承办此案的检察官提醒市民,要债还是通过正常的渠道为宜。(文中人物为化名)

通讯员 李国田 小马 快报记者 吴杰

一晚发现两只怪牛蛙
一只5条腿 一只6条腿



五腿蛙(左)和六腿蛙(右) 快报记者 陈泓江 摄

快报讯(记者 陈泓江)“真是罕见,这牛蛙怎么长了5条腿呢?”前晚,高楼门一家菜馆厨师发现准备宰杀的一只牛蛙竟然有5条腿,令众人称奇。无独有偶,当晚,工人新村一大酒店厨师发现一只长有6条腿的怪异牛蛙。

前晚6点多,高楼门一家菜馆生意红火,听到有客人点了“铁板牛蛙”这道菜,老板娘邱女士连忙安排厨师宰杀牛蛙。厨师李先生刚拎起一只牛蛙却愣住了,“好怪啊,这只牛蛙多长了一条腿,好像是尾巴似的。”

邱女士声称,她开菜馆已经三四年了,这5条腿的牛蛙还是第一次看到。这只5条腿的牛蛙重约半斤,右后腿比左后腿短小许多,右后腿内侧却长出一条粗壮的长腿。当把它和另一只普通

牛蛙放在盆中对比时,它显得极不老实,几次动作敏捷蹦出盆外。邱女士笑着说:“它很好动,可能是多了条腿的缘故吧。”

“这么多牛蛙放在一起,谁能想到这只竟然有6条腿呀。”前晚7点多,工人新村一大酒店厨师钟先生准备宰杀牛蛙时,却发现其中一只长有6条腿。只见,在这只牛蛙尾部,多长出的两条腿蜷缩在一起,比正常两条后腿细小许多,而且在这两条怪异小腿中间,还长着一个血红色的小肉瘤。

该大酒店的一位厨师称,以前在其他饭店也发现过类似的牛蛙,“我们请教专家得知,这种牛蛙是在生长发育时出现了变异,最好不要食用。”

(钟先生、李先生爆料奖各30元)

好的哥王得付 感动南京

快报讯(记者 朱俊波)昨天,南京雷锋车队、巾帼车队的出租车司机来到解放军八一医院,看望了正在接受治疗的同行——好的哥王得付。自从快报报道了王得付的事迹后,许多读者被感动,王得付也获得江苏省和盐城市的“见义勇为”光荣称号。

今年八九月间超强台风“圣帕”、“韦帕”登陆浙江苍南县时,在当地从事出租车营运的王得付,在身患癌症、身体严重不适的情况下,毅然决然地参加了当地出租车防范应急服务队,忍着疼痛义务转移近百名群众,台风过后,为了不麻烦第二故乡人民,他悄然回到了老家响水进行治疗。快报的报道引起了有关部门的重视,11月16日下午,江苏省见义勇为基金会常务副理事长朱义泉、盐城市公安局副局长姜学儒,分别代表省市见义勇为基金会,前往响水县人民医院,看望了正在该院接受治疗的感动温州大地的好的哥王得付,并分别送上了1万元和5000元慰问金。

在王得付居住的病房里,朱义泉转达了江苏省省长助理、省公安厅厅长黄明对王得付及其家属的亲切问候,称赞他的事迹很感人,是响水人的骄傲和自豪。省市见义勇为基金会的领导,向其亲属了解了王得付的病情及治疗情况,叮嘱王得付安心接受治疗,努力战胜病魔,早日康复出院。看望时,省市见义勇为基金会领导分别向王得付赠送了鲜花。

11月17日下午,王得付被送往解放军八一医院接受治疗,不少热心市民获知王得付来宁后,纷纷打来电话询问他的病情。得知的好的哥王得付的事迹后,南京的哥的姐们也纷纷向他献上爱心。昨天11点,南京巾帼车队的十几名女司机们手捧着鲜花,来到八一医院王得付所住的病房,看望王得付。当天下午,南京中北出租车公司雷锋车队的队员们,也带着几百元爱心基金和水果,来到王得付的病榻前,向他表达问候。

在建大楼发生惨剧 两民工坠入电梯井身亡



电梯井里留下一只安全帽 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 王冕)昨天下午4点半左右,秦淮区一建筑工地在建大楼内突然传出一声闷响,伴随着物体坠落的声音,7号楼一楼电梯井里腾起一阵灰尘,“不好,有人坠楼了!”

记者赶到现场时,7号楼中间一个黑洞洞的电梯井里,有一顶橘黄色的安全帽。

“有两名工人从大约14层楼的电梯井摔下来,直接掉到了负一楼。”一名建筑工人告诉记者,当时工地正在施工,有两名民工正在位于该楼14层的电梯井附近作业。

“突然从楼上掉下了一块钢模板,把两名工人全部砸到电梯井里去了。”至于钢模板掉落的原因,工人们

都表示不知情。

记者在一楼打着灯向电梯井里望去,离一楼地面落差近2米的井底,布满了碎砖块和凌乱的钢筋条,一顶安全帽遗落在杂物上,碎砖块缝隙里隐约可见血迹。记者目测了一下从电梯井底部到14层楼的距离,高度至少在30米以上!

据了解,事故发生后,110、120、119和安监部门工作人员都迅速赶到了现场。“当消防队员把第一个工人从电梯井里救出来时,人已经不行了。”据一名当时在场的工人形容,伤者头上、身上满是鲜血和尘土,身体已经摔变了形,惨不忍睹。

该伤者被送往医院后不久就宣告不治。“很快第二名伤者也救了上来,同样也是满身鲜血。”工人们说,这名民工也被送往南京市第一医院抢救。傍晚,医院宣布第二名工人也抢救无效死亡。

车站送客被保安扇耳光

“我到车站送孩子,和车站工作人员发生争执,竟然被保安打了一个耳光!”昨天下午,市民孙女士反映,她在中央门长途汽车站内遭到了保安的“野蛮”对待。

推搡中被保安扇耳光

据孙女士称,儿子昨天下午1点40分坐车去泗阳,她和丈夫一起到中央门长途汽车站送行。看还没到检票时间,丈夫李某就到外面公厕小便,结果两口子回到大厅时,儿子已经检票进站了。“钱还在我们身上,没给孩子呢!”两人当即要进站送钱,但是被检票员拦住。“一位女工作人员不给进去,说是没有票,我们再三解释她也不信。”后来李某就硬要往里冲,被女工作人员推了出去,双方火气也有所上升。

孙女士说,当时她要去看女工作人员的工号牌,并指

责对方态度傲慢。此时旁边的保安也围了过来,看保安要干预的样子,孙女士就伸手推了一把保安。

“没想到这时旁边一个保安冲过来,抬手就给了我一个耳光,过一个多小时了,我的脸还红着!”孙女士气愤地说,她和工作人员发生争执,情绪上肯定有点激动,可是她并没有动手打人,“保安理应维持秩序,怎么能随便动手打人耳光?”孙女士要去抓住保安时,那名打人保安掉头就跑了。

要求保安下跪道歉遭拒

“众目睽睽之下被人打耳光,这不是严重侮辱吗?”孙女士夫妇对此非常气愤,最终两人被带到了车站办公室处理此事。

中央门长途汽车站运检科的张姓工作人员说,当时他得知情况赶来处理,首先向孙女士夫妇道了歉,然后

又应其要求将打人保安叫来,在办公室当面道歉,“我们回头还要按照内部管理规定处罚这名保安。”

张先生说,被打的孙女士夫妇对此处理不满意,提出要保安下跪道歉,“这肯定不行。他们还说,如果不下跪道歉,起码要给他们还一个耳光,这样就扯平了!”张先生认为,“保安打人耳光肯定是侮辱了人格,可是反过来不也一样吗,所以我们也拒绝了。”

而孙女士则表示,起初她只要求带保安到大厅,在事发现场公开道歉就行了,可是车站方面连这个要求也不答应,所以才提出下跪道歉的。

最终孙女士夫妇在要求没有得到满足的情况下不快离去。“希望他们加强对保安的管理,不能动不动就打人。”临走时孙女士夫妇说。快报记者 孙玉春

“本田”被洗车工偷走

快报讯(通讯员 鼓公记者 朱俊波)张先生洗车时把车交给了清洗工,当他回来时,车竟然被清洗工偷走了。昨天凌晨,警方经过36小时的连续缜密侦查,在洪泽县三河镇抓获涉嫌盗窃机动车的犯罪嫌疑人周某。

11月10日下午,张先生驾车来到位于鼓楼区的某洗车场,并将爱车交给看似热心的洗车工周某清洗。由于忙着赶到附近的单位上班,周某与张先生约定下午下班时再来取车。等到下午6时张先生来到洗车场拿车时,洗车工周某和本田雅阁轿车早已人间蒸发,情急之下张先生和洗车场老板立即

向鼓楼警方报案。

据鼓楼警方介绍,此类案件在南京尚属首次发生,犯罪嫌疑人利用车主在洗车、修车过程中轻信洗车场、修理厂的心理,在寻找各种理由支走车主后,随即实施盗窃并迅速驾车逃逸。目前南京市个人拥有的私家车数量巨大,洗车、修车已成为车主的一项工作,同时也为犯罪嫌疑人盗窃机动车留下了可乘之机。

鼓楼警方提醒车主,洗车、修车以及在公共场所“代客泊车”等服务中,车主最好全程伴随,提高安全防范意识,勿将爱车交给陌生人保管。

3个月连偷11台拖拉机

一对昔日牢友将继续“做伴”

快报讯(通讯员 王金根 记者 吴杰)两名牢友出狱后计划在一起干点事情,他们发现农村地区拖拉机很多,就把眼光瞄准了这些笨重的家伙。三个月内,两人到处流窜,竟偷了11台拖拉机。近日,两人被检察机关批准逮捕。

陈长青与李玉山都是30多岁,从两人的犯罪经历可以看出,两人都是盗窃惯犯,曾入狱多次。最近一次入狱时,两人在同一个监狱,变成了“牢友”。今年4月,陈长青刚从监狱出来,就找到了比他早出狱的李玉山,两人又重新走到了一起。

今年6月的一天,陈长青、李玉山两人感到手头上缺钱,便共同商量搞一点钱花花。他们发现,农村地区拖拉机较多,而且拖拉机大多停放在院子外面。两人分析认为,因为开动拖拉机的声

音特别大,一般不容易丢失,所以当地老百姓对拖拉机也不采取什么防盗措施。

说干就干,他们在夜色的掩护下,寻找一户把拖拉机停在院子外的人家。确定周围没人之后,两人就走到拖拉机后面,开始用力推车。原来,他们为了防止开动拖拉机被人发现,就想出了推拖拉机的方法。两人大汗淋漓,把拖拉机推出很远之后,再发动拖拉机扬长而去。

就这样,两人在不同地区多次流窜作案,仅仅三个多月时间,共窃得拖拉机11台,案值高达数万元。每次得手之后,两人就把拖拉机卖给收购站,或者低价卖给其他农户。今年9月,两人在销赃时,被警方抓获。目前,两人已经被检察机关批准逮捕,他们将继续做“牢友”了。